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Obsitos citeraegyüttes
Csaknem másfél évtizede annak, 
hogy Kecskeméten, a Helyőrségi 
Klubban megalakult a fegyveres 
erők nyugállományú tagjaiból álló 
Aranyparoli citeraegyüttes. Céljuk 
kezdettől fogva a hagyományőr
zés, a katonanóták és népdalok fel
elevenítése. Repertoárjukon Kecs
kemét környéki és a Duna-Tisza 
közi, valamint dunántúli népdalok, 
kuruc nóták, 1848-49-es katona
dalok, Kossuth-nóták és egyéb, 
honvédelemmel kapcsolatos nóták 
szerepelnek. Bartók és Kodály 
gyűjtéseiből származó népdalok is 
szerepelnek műsoraikon.

Az együttes 1997. október 
elején Obsitos citeraegyüttes 
néven újjáalakult. Azóta rend
szeresen fellépnek kiállítások 
megnyitóin, a honvédségi 
nyugdíjasklub és a hagyomány
őrzők rendezvényein. Rendsze
resen részt vesznek a Magyar 
Honvédség amatőr előadómű 
vészi fesztiváljain. A millenni
um tiszteletére szervezett, Kul 
túrával a Nyugat kapujában cí
mű nagyszabású rendezvényso
rozaton több településen adtak 
műsort, de osztatlan sikert arat
tak a 2000 nyarán szervezett

II. katona-világtalálkozó helyi 
rendezvényén is.

Az elmúlt évben az országos 
bordalversenyen a döntőbe ke
rültek, és a budapesti Vigadó
ban léptek fel, ami óriási él
ményt jelentett számukra. Ez év 
áprilisában a HM Honvéd KuL 
turális Szolgáltató Kht. a hely
őrségi klubokban jótékonysági 
esteket szervezett. A kecskemé
ti helyőrségi klubban rendezett 
műsorban a citeraegyüttes is 
nagy sikerrel szerepelt. A közel
múltban a honvédelem napja al
kalmából Ópusziaszeren rende
zett katonacsaládok találkozó
ján, majd ezt követően Aba- 
sáron, a katonadalfesztiválon is 
emlékezetes műsort adtak. Leg
közelebb június 29-én Kapol- 
cson, a Művészetek völgyében 
immár évek óta megrendezett 
többnapos művészeti fesztivá
lon a honvédnap keretében lép
nek majd a közönség elé. El
mondhatjuk, hogy az együttes 
szerepléseivel az egyetemes ma
gyar kultúra értékeit és a hon
védhagyományokat egyaránt 
szolgálja és népszerűsíti.

Kenyeres Dénes
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